

《訂正》

『税務手帳 2023 年版』記載誤りについて

付録 140 頁の記載に誤りがございました。

140 頁《相続税・贈与税》

「15 住宅取得等のための金銭贈与に係る贈与税の非課税」 1 行目・表

正 令和 4. 1. 1 から

良質な住宅用家屋	左記以外の住宅用家屋
1, 0 0 0 万円	5 0 0 万円

誤 (2023 年版に記載の内容)

平成 2 7. 1. 1 から

良質な住宅用家屋	左記以外の住宅用家屋
1, 5 0 0 万円	1, 0 0 0 万円

訂正しお詫び申し上げます

日本税理士会連合会事業本部（編集）
日本税理士協同組合連合会（販売）
株式会社 中央経済社（発行）